18-V [3g 2/ :dnyalated aydljuye UaIS

i
@
Is)
=
2.
I
<)
>
@
=1
ES
5
<
3
2
IS
Ey

=l
=
Q
o
@
g
53
Q
>
o
®
o
=3
@
Es
=

S

TnEmpindichkei]
logLo = ~0,350,~Us
logLa=logLo +0,00
Lo, On

http://farbe.li.tu-berlin.delCGPSlCGPSLNl.TXT 1.PS; nur Vektorgrafik V; Start-,
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

Tin[Satigung]
logL. 3!

[LolLo, Ollo,

=0.351,-u ]

Tn[Emphindichkei]
2

logLo = ~0,35(,~u.

logLa=logLo +0,00

log

=0350,-u ]

La=lIogLo +0,00

[LofLof /Lo,

35y~
logL, +0,00
1

2

=log
Séitiging L

in[Empfindiichkeit

~0,35(1,~Us7:

2

i
[
logi

95
545 570 495EC _S65EC
500 6002a/nm 700rc_400
Satiigung]
gLo = -0,350,~Us7d?
logL, +0,00

[LofLo, ffLo,

Tin[Empfindlichkei]
10gLo = ~0,35(~Usd2
La= logLo +0,00

Adaptation
0&M: 570

Lo\

Lu 0,350, log
IagLo +0,00 =log  +0,26

Adaptation
0&M: 570

70

1595 495Ec _sesEs

600a/nm 7003c_400
=0,35[,-U- ]
-0,350)-u: ]2

/Lol

=log)J,-0,09
MaLa Oa Shttigung L.

LL =-0,35[)-u
Iog (640,00
1

"Adaptation
0&M: 570

2

495Ec _565EC
60024/nm 700c_400

L 0,350 -Us7
= logLo +0,00

Lo \/Lr Lo, MdlLo]

MaLa Oa

/
LT 1

N
5700 1595
600Aa/nM 7002c 400

Adaptation
0&M: 545

MO0 Mar082

JUSEE SS5EC.

7 daptation
D&M: 545

3101 05 495Ec _565EC
600d/nm 700c 400

0,350, ]
-0,350-u: ]2
Iog +UAA
=log

>awgung L

Tin[Empfindiichikeit
logLo = ~0,35(1,-
logLa=

"Adaptation
O&M: 545

15004

2

L /Lp Lo,

1595  4gsEc SESEC
B 60024/nm 700%c_400

\ogLMUOD

0911:-0,26
Siitligung L

lin[Empfindlich

1545 1595 "~ geEs s65E
500 600d/nm 700c_400

"Adaptation
0&M: 520

2

Adaptation
0&M: 520

495Ec _565EC
| I A
B 6002¢/nm 700%c_400

UB-| Prﬂfvorlage CGP5; Empfindlichkeit LMO->M/L & O/L, lin[Schwellen]=0 & 0,04

eit], I|n[\/erha|tn|s] LMS R21, 4Adaptat|0ne 595,570,545,520

usmu
PY-aNnL

B

Sd'/ LXLINOTSd9OD/SdDD-T0E0ZC0T :Buniaus

agehsny-3oniq 1apo -Aejdsiqg uoa Bunssajy pun Bunpaunag Jny Bun|
felsreN-gNL




